UA

@ Mepen No4aTkOM BCTAHOBEHHS Ta 36MPAHHS MPOYNUTANTE IHCTPYKLLIO 3i BCTAHOBNEHHS!. FIKLLO Y BAC BUHUKIM
NMUTaHHA LLOAO IHCTPYKL a00 nonepemxeHb, 3B'SXITbCsA 3 ANCTPUG IOTOPOM.
A\ YBATA:
+ BkopucTaHHs NpoayKTiB, Bara sikvx NepeByLLYE BKa3aHy PO3paxyHKOBY Bary, MOXe npv3BecTu 40 TPaBM.
+Onopw NOBWHHI BYTV BCTAHOBNEHI, Ik MOKAa3aHO B MOHTAXHWX IHCTPYKLSIX.
+HenpaswunbHe BCTaHOBNEHHS MOXE NPU3BECTM A0 CEPUO3HVX TPABM.
+ Heo6xigHO BMKOPWCTOBYBATU CrieLianbHi iIHCTPYMEHTH. i i
+ Bupi6 noBuHHI BCTaHOBNIOBATY NviLLIE NPOdeCcioHanu. I H CprKLu 4 3| BCTaH OBJ'Ie HH4A
+ Bupi6 npusHayeHunii 4ns BCTaHOBMIEHHS HAa AePEB'aHi KapKaCHi CTiHW, TBEPi LEMEHTHi ab0 LerNisHi CTiHW.
+ MepekoHaliTecs, LLIO TpUMaJsibHa NMOBEPXHS BUTPUMAE Bary BCbOro BCTAHOBEHOM0 061aHaHHS Ta

HACTUIbHE KPINJIEHH4A
+ HeoBxiaHO BUKOPVCTOBYBATY MOHTaXHI FBUHTH, LLIO BXOASTL Y KOMrnekT, Ta HE SATANYMTE 3AHALTO CUJIbHO

MOHTaXHi FBUHTW.

+ Lle Bupi6 micTuTb ApibHI AeTani, ki cTaHOBNSATbL HeHe3neky 3ayxy Npu KOBTaHHI. Taki aeTani HeobxiaHO M 0 H I I O PA
36epiraTv B HeQOCTYNHOMY AJ151 AiTel MicLyj.

+ Lleit Bupi6 npraHayeHuii nuwe gns ekcniyatauii B NpUMILLEHHSX. BukopucTaHHs Lboro BUpoby Ha BynnLj MOXe

NpW3BECTU A0 NONOMKU BUPOOBY 11 TpaBM. 2 E EBﬂ.O

BAXJIUBO: nepep, BCTAHOBMIEHHSAM NEPEKOoHanTecs, Wo B KOMMEKTi € BCi AeTani BiANOBIAHO 40 CNCKY
KOMMNAEKTYOUNX. FAKLLO He BUCTavae Byap-akux aetanein abo BOHW 3namaHi, 3B'AXiTbCs 3 ANCTPUO’IOTOPOM.

HacTinbHe kpinneHHs moHiTopa 2E EBpgo, USB 3.0 xab, BuHeceHHs 465 MM, cymicHicTb 3 VESA
100x100,75x75, npy>XnHHWIA MexaHi3Mm, aiaroHani 17"-32", HaBaHTaxeHHs 2-9 kr. Kyt Haxuny +40°~-40°,
nosopoty +90°~-90° Ta 06epTaHHs +180°~-180°". Fabaputin 115x550x630 MM.

CTinbHUUS ToBLWMHOW 10~85 MM

IHdpOopMaLf Lo [0 XapakTepUCcTMK aHOro BUPOOy Ta NiATPMMKM OOCTYNHA Ha caiTi 2e.ua
["apsaya niis cepsicHoro ueHTpy 0 800 300 345

Bupo6Huk: Manig Nimiten. Aopeca BupobHuika: odic/kab. 9, 25/ Koxkopais Mnasa, 1 CaiiHc My3siym
Poyn, Tcimwatcyir, KoynyH, FoHr Kor. IMnopTep B YkpaiHi: 1M «J10IMH». Agpeca imnopTepa: Byn. Mapka
Boguka, 6ya. 18A, m. Knis, 04073. MaTepian: nnactuk, meTas. Binnosigae BumMoram Ajto4oro caHitapHoro
3aKkoHoaaBcTBa YkpaiHu. He notpebye crevjianbHyx yMoB 36epiraHHs. MapaHTiiHui TepMiH: 24 Micsus.
CTpok cnyx6u: 2 poku 3 gatv npoaaxy. BurotosneHo B KuTai.

2EDGEREDUSB

- 3271 @)
VESA Compatible T - »

2EDGEREDUSB 75x75 100x100 l,"_%_Ll 4.42-199'.3bs

FLAT/CURVED RAIED

688 130"24848""8



(o

M-A (x4)
Max12

|
~ A\
A (x1) B o) con D (x1) EGD) F 1) G (x1) Qmm A
; = (/ \) &
M-B (x4) - Y/
M5x12 § | &

| 3a6nokysatu
1

AN (— = ] fm [ I I ==

: — R :

H (1) 1) Jxn) K (x1) Lo M (x3) N 1) O (x1) P (x1) M-C (x4 !
M6x12 4mm 6mm € o) Mpumimxa: !
+ AKLO Ducnnel He I
pikCyembCs & BaxaHony 1
e, 3amszHime 1
1
P~

Y
Mpmmirsa: neper osareon 2

|
1
1 H 1
1 BCTAaHOBNEHHS BTYNIKN 260 3aTuCKaua H |
1 BcTaste USB-kaGeni 8 a3, ak nokasawo | 1
: Ha Manionky. H +90° :
|
______________________________ u 1
|
T
1
TMpumimka: 1
- kU0 ducnned He 1
cpikcyembca 6 1
6aXaHOMY NONOKeHH ~o
30MSeHimb 28UHIMU, 5K -~
3aTArHiTh OGMEXyBANbHUN FBUHT KpoHLTeiiH Moxe obepratics Ha 180°. ! Ganancysamu i, sidpeeymioli npywuHy w Ko, NOKG3GHO HA MOSTIOHKY. ® i
(e 3aTAryiiTe 3aHaATO CUNBHO). 40 8X00UMB y KOMITENTT, MKUM HUHOM: 1
______________________________________ r@ [ — 1
. = cC—329
Toumadme pyKy & 20pU30HMAEHOMy NONIOXeHH, AK X !
OKIAHO H MO, 30 NOMpEG 8¢ pHIMLCA 10 =~ N 1
donowoey. KO KpOHLUMELiH NidHiMaEmbes, nosepHimy |

Pe2yI08aMbHU 28UHM NPOMU 20BUHHUKOGGT CTPIAKL,

e 6 20pU30HMANLHOMY NOMONKEHHL

£180° KU 6it e By
[ + &= [, e—]
’ ~
FIKUIO KpOHLUM el OnycKaEMBEs, 0GepHim
De2YNI0BANBHUL 28UHM 30 200UHHUKOBOK CTPINKOIO,
NOKU it He 6y0e & 20PUIOHMATI6HOMY NONONEHHI — ﬂ
YBATA:
YBATA: (06 yHUKHYMU NOWKODKeEHHS A le 3amsazyiime 28UHMU 3aHAMO CUBHO.
YN 60 Kporumedig, mpunadme 106 sanobizmu nowkoderHio indukamopa
YKy 8 20pUSOHMANLHOMY NONOXeHHi N ac HaMA2y, YEPBOHO AIHIA IHAUKAMOPA HE NOBUHHA

B 5 N De2yRI08aHHA KpOHWMEHa. 30 Nompe6y BUXOOUMU 30 MEXT ©-» | «+5, PO3MALLIOBGHI
3uimits a6o nocnabre KpoHuwreiiH Moxe o6epratica Ha 360°. 38€pHImbCs N0 GONOMOzY: nigopys i npasopyu sid iHOUKaMOpa Hamey.
OBMexyBanbHMii rBUHT.

POBONMIi CTiN i3 HACKPI3HUM OTBOPOM

3

210-60mm

10-80mm

4 vi¥|xqw




EN

@ Read the entire instruction manual before you start installation and assembly. If you have any questions
regarding any of the instructions or warnings, please contact your local distributor for assistance.
A\ CAUTION:
+Use with products heavier than the rated weights indicated may result in instability causing possible injury.
« Please closely follow the assembly instructions. Improper installation may result in damage or serious personal
injury.
« Proper tools must be used. This product should only be installed by professionals. .
+ This product is designed to be installed on solid concrete walls, masonry walls or wood stud walls. I n S’[I’u C’[IO n M anu al
- Make sure that the wall surface will safely support the combined weight of the equipment and all attached
hardware and components.
+ Use the mounting screws provided and DO NOT OVERTIGHTEN mounting screws. D E s KT 0 P
- This product contains small items that could be a choking hazard if swallowed. Keep these items away from

children.

« This product is intended for indoor use only. Using this product outdoors could lead to product failure and
MONITOR MOUN1

IMPORTANT: Ensure that you have received all parts according to the component checklist prior to
installation. If any parts are missing or faulty, contact your place of purchase for a replacement. 2E EVDO
MAINTENANCE: Check that the product is secure and safe to use at regular intervals (at least every three
months).

Company Name: Malead Limited. Company address: Flat/Rm 9, 25/F Concordia Plaza, 1 Science Museum Road,
Tsimshatsui, Kowloon, Hong Kong. Material: plastic, metal. Warranty: 24 months. Made in China.

2EDGEREDUSB

C3271

. O
VESA Compatible T »
2EDGEREDUSB 75x75 100x100 l,"_%_Ll 4.-12-13'.(§bs
FLAT/CURVED lﬂ\

688 130"24848""8




Aom ) com D oM

= (— = [ms]

(o

M-A (x4)
Max12

E M F (1) G (D)

(oo

M-B (x4)
M5x12

©

Desktop with Existing Through-Hole.

210-60mm

10-80mm

HO ) Jom K 0 Lo M (3) N o) ) P o)
M6x12 4mm 6mm M-C (x4)
DS
Al
|
1. . . ! 2
H Note: Prior to beginning the grommet or |
H clamp installation, press the USB Cables |
nto the Groove as shown. !
: ! v " | +90°
|

[hwl

Arm can rotate 180°.

Tighten the limiting screw
(do not over tighten).

+180°

Remove or loosen the limiting screw. Arm can rotate without stopping.

To properl;
Allen Key as follows:

First, position and firmly hold the arm horizontally
as shown. Ask for assistance should you require it

@SS

CAUTION: To avoid damage to monitors or
A mount, always keep the arm in a horizontal

position while making adj

Again, ask for assistance if required.

balance the arm with monitors mounted, adjust the spring tension using the supplied

&
&

ises, turn the adjustment screw
k il it stays in a horizontal position.

@CE

Ifthe arm drops, turn the adjustment screw clockwise
untilitstays in @ horizontal position.

CAUTION:
A “Dorotor e screws
prever e t0 the Tension Indicator,

g
r allow the Red Indi
yond the e-» and «+» foun

ide of the display window

ator Line

eft and

Note:
+ If the display does ot stop
at your desired position,
n the screws as

1 T
/

Note:

Ifthe display does
stop at your desir
position, tighten the

desi
screws as shown.
N

1/

e e e
4

T

3

¢ Y IEEE




RU

@ I'Iepe,n, Ha4YasioM yCTaHOBKN U CﬁOpKM npquTaﬁTe WHCTPYKLMIO NO YCTAHOBKE. Ecnn Y BaC BO3HUKIIN BOMNPOChI
M0 UHCTPYKUMAM UK NPEaynpexaeHnsM, CBSXUTECH C ANCTPUOLIOTOPOM.
A\ BHUMAHME:

*Wcnonb3oBaHne NpoAyKTOB, BEC KOTOPbLIX MPeBbILLAET yKa3aHHbIl71 paC‘-IeTHbIVI BEC, MOXET NPMBECTU K TDABMaM.

+ ConpoTMBAEHUs A0MKHbI ObITb YCTAHOBNEHbI, Kak MOKA3aHO B MOHTAXHbIX MHCTPYKLIMSAX.

+HenpaswnbHas ycTaHOBKa MOXET NPUBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

+Heo6x0a1MMOo MCnonb3oBaTh CrieumanbHble MHCTPYMEHTbI.

+iapenvie LOMKHO yCTaHaBIMBATLCS TOMLKO NpodeccroHanamu.

+YCTPOWCTBO NpeaHa3HaveHo AJ1s yCTAaHOBKM HA AEPEBSIHHBIE KAPKACHBIE CTEHbI, TBEPAbIE LEMEHTHbIE U

KMPNU4YHbIE CTEHbI.

+Y6enmTech, YTO NOBEPXHOCTb CTEHbI BbIAEPXKWT BEC BCErO YCTAHOBAEHHOr0 060PYA0BAHUS 1 KOMMIEKTYIOLLINX.

+ Heo6Xx0a1MO CMONb30BaTh MOHTAXHBIE BUHTBI, BXOASLLME B KOMMNekT, u HE SATATMBANTE C/IULLKOM
CUNBbHO kpenexHble BUHTLI.

+ laHHOEe n3aenune CoaepPXuT Mesikve AeTanu, NPeacTaBasioLLme OnacHOCTb yayLLUbs NPy rnoTaHuy. Takue
[eTanu cnefyet XpaHUTb B HELLOCTYMNHOM LISl AeTei MecTe.

+ [laHHOe n3aenue npenHasHaveHo TONbKO AJ1s AKCnayaTaLmmn B nomMeLleHusx. icnonb3osaHvie AaHHOro
N30eNns Ha yIuLLe MOXET NPUBECTM K MOSIOMKE U3LENns 1 TpaBMam.

BAXKHO: nepep, ycTaHOBKOI yOeaUTECh, HTO B KOMMIEKTE ECTb BCE AEeTaNu B COOTBETCTBUM CO CNIUCKOM
KOMMNAEKTYoLMX. ECnun He xBaTaeT kakunx-nnbo feTanei im OHY CoMaHbl, CBSIXUTECH C AUCTPUOLIOTOPOM.

MpowssoauTtens: Manug Jiumuten. Aopec npoussoautens: oouc/kab. 9, 25/d KoHkopaus Mnasa, CainHe
My3auym Poya, Teumwarcyii, KoynyH, FoHr KoHr. Matepuan: nnactuk, metan.
lapaHTUiiHbIl cpok: 24 mecsiua. Cpok cnyx6bl: 2 rona ¢ aatel npoaaxu. CaenaHo B Kutae.

2EDGEREDUSB

688 130"24848""8

PykoBoaCTBO N0 yCTaHOBKE

HACTOJIbHOE
KPENJIEHUE MOHUTOPA

2E 3BJ0

- 3271 @)
VESA Compatible T - »

2EDGEREDUSB 75x75 100x100 l,"_%_Ll 4.42-13'.(5bs

FLAT/CURVED RAIED




A1) B ) com

H ) oM 30y K O

Loy

(o

M-A (x4)
Max12

(oo

M-B (x4)

M5x12

M (x3) N o) Xl P (1)

M6x12 4mm 6mm M-C (x4)
D5

E 0D F o) G (D)

1
Mpumenanme: nepen yctaHoskon srynkn |
wnn 3axuma ecragbre USB-kabenu 6 nas, |
Kak oKa3aHo Ha pUCyHKe. !

1

3aTAHATE OFPaHUMTENbHbIT BUHT
(He 3aTArnBaiiTe CINWKOM CUNBHO).

+180°
’l»—i|

KpoHTeiih MoeT BpauiaTbea Ha 360°,

BbIkpyTUTE Wit OCnaGbTe
OTPAHUUATENbHbIVI BUHT.

_________ -
Pa36nokuposath I
o I

™\ i

1

& (\ /) a

Y i

1 3a6nokupoBath 1
1

1

1

1

1

J

MO MPagLTEHO CBANGHCUPORAE KPOHUIMediH, OMPEZYTUPYUIME HAMSXEHUE NPYXUHS! C NOMOUI
i,

o6pamurmece 3a nOMOLLbI0.

BHUMAHME: co uzbexarue nospexdequs
A MOHUMOpG N KPOHWMeLFa depAume pyky &
20DUSOHMATLHOM NOTOXHLI 80 8pewn
peaynuposKu KpoHWMeGHa. 1pu
HEO6X00UMOCMU 06PaMUMECH 3 NOMOWBIO.

N
KpOHWMe(H NodHUMaemcs, nosepHume
Pe2ynUPOBOYHAIL] BUHM NPOMU 4aCOBOL CpenK,
1IOKa OH He Bydem & 20pU30HMAIHOM NONOXEHULL

C—>

ECny kporwmedls onyckaemes, noseprurme

pe2ynUpOBOHHBIL 6UHIM N0 4ACOROU CMpesTke, NOKA

OH He 6Y0em & 20pU30HMANEHOM NONOKEHUL
BHUMAHMUE:
« He 3am#Aeusaiime 6uHMb! CULKOM CUTHO.
- Bo us6exarue noepexdeHUA UrOUKaMOpa
HAMAEHUS, KPACHAR IUKUA UHOUKAMOpa He
omKHa 86iXODUM® 30 NPEdetl € U <+,
pacronoxersix Cnesa u cnpasa om
UHOUKGMOPG HAMSXeHUS.

+

Mpumeuanue:
- ecnu ducnned He

uKcupyemc & xen
nonoxekuu, 3amarume

om

UMM, KGK NOKA3GHO Ha
pucyHKe.

Mpumeuanue:
ecnu ducnned He
uxcupyemca &

eNaemou NonoxeHL,
3aMAHUME SUHM, Kak
NOK3AHO Ha pUCYHKe.

T

CronewHmnya co CKBO3HbIM

210-60mm

3




